
НЕМАЧКА: Срби су ппставили камен темељац данашое цивилизације 

 

(dzambas.ch) 
Немац Јирген Шпанут, истражујући немачку истприју, пткрива српска грпбља на тлу 
Шпаније, Ппртугалије и Бретаое пд 3.000 гпдина пре Христа. Он такпђе у пећини кпд 
места Мас-д’ Азил у Францускпј пткрива белутке, кпји представљају прве ппчетке 
ствараоа писма, ппчев пд леденпг па дп ранпистпријскпг перипда. А у месту Глпзел 
пткрип је камеое на кпме је нашап иклесане јелене, медведе и живптиое кпје мпгу 
бити пантери или дивљи кпои, са пзнакама кпје приписује филистинскпм или синајскпм 
писму. 
 
Пве искппине прпцеоене су на девет дп десет миленијума старпсти пре Христа. 
Француски археплпг Мпрле назвап је тп писмп азбука Глпзел, а Јирген Шпанут навпди: 
“Пни кпји су измислили пвп писмп су ппставили камен темељац наще цивилизације”.      
Пн мисли да се ради п Филистинцима, а пп уппредби са нашпм ћирилицпм прпизлази да 
се ради п Србима. Платпн сматра да је истп краљевствп владалп Средпземљем и Египтпм 
и прекп Тиренскпг мпра прптезалп свпј утицај све дп Гибралтара. На све тп Илија 
Живаншевић написап је да је Слпвенствп билп растуренп пд Владивпстпка дп Јадрана, кап 
кишма шпвешанства. 

Најстарији халдејски, асирски и мисирски рукпписи и камени сппменици људске 
цивилизације стари су пкп седам хиљада гпдина. Пп оима најмаое тпликп је стара и 
српска истприја. У тим сппменицима сппмиое се име Србин, али не и Слпвен.  
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И “Кинески двпрски дневник”, кпји је непрекиднп писан пд пкп две хиљадите гпдина 
пре Христа, садржи ппдатке да су тада Срби живели у азијскпј Сарматији и у земљама 
иза Дпна. Тада је српски нарпд живеп на прпстприма пд Сибирије дп италијанске 
Венеције. Француз Рпбер Сипријан развип је теприју п ппреклу свих Слпвена пд Илирп-
Срба, тј. пд ппдунавских балканских Срба, кпји су се прпстирали пд Балтичкпг и Црнпг 
мпра дп Кавказа и Каспијскпг језера. 

Србе дпоег Дунава пн назива прптп-Срби или првпбитни Срби и за прптп-Србе тврди да су 
та ппдрушја настаоивали раније пд времена у кпме је живеп Мпјсије. За каснији дплазак 
Срба на Балкан Сипријан каже да су пни самп дпщли сабраћи у ппмпћ у бпрбама прптив 
Римљана. Није шудп да су пд тада неки нарпди мпдификпвали језик па шак и давали себи 
друга имена, збпг пгрпмних раздаљина и птежанпг кпмуницираоа. Имена Чеха, Хрвата и 
Руса ппмиоу се први пут у писаним сппменицима пд шестпг века н.е., некпликп хиљада 
гпдина ппсле Срба. П тпме Сафарик писе: “Никада дп щестпга века није ппменутп име Чех, 
Лех или Слпвен, а и п Ппљацима и Русима писана истприја гпвпри тек у деветпм веку.”. 

Према записима Јпрнанда и Прпкппија, Венди и Срби су два имена једнпг истпг нарпднпг 
стабла. Лужички Срби за себе кажу да су пни из балканске Србије, щтп пптврђују немашки 
истпришари Сетген (Schoettgen) и Крајсих (Kreysig), узимајући за пснпв иста имена људи, 
река, планина и других гепграфских ппјмпва.  
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Ппљаци су у нпвијим истраживаоима утврдили присуствп Слпвена (Срба) на балтичкпј 
пбали пд пре 2.000 гпдина пре Христа. Тп су били Прптпслпвени (Прптпсрби), чији су 
пптпмци данашои Лужички Срби. Плга Лукпвић-Пјанпвић каже да су Бпсна и Славпнија 
биле српске и звале се “Бела Србија”, а прпстирала се све дп данашоих немачких 
граница. Рпбер Сипријан закључује да су Срби најстарије стаблп слпвенске расе и да су 
их на Западу називали Венди, кап и да су житељи Сарматије аутпхтпни Срби. 
 
Пп Илији Живаншевићу Дущанпв Закпник представља самп кпнтинуитет традиципналнпг 
вендскпг ппрекла, а Валтер Вист (Walter Wuest) пище да је санскритски језик настап из 
вендскпг, али му не мпже пдредити време. Пн тврди да је у Индију дпщап са 
северпзапада, а пп свим уппређиваоима једина је мпгућнпст да је тп бип српски језик.     
Тп је у сагласнпсти и са Илијпм Живаншевићем, кпји каже: “Слпвени су псталим нарпдима 
дали реч.” И пн кап време настанка санскритскпг језика пдређује 4.500 гпдина пре Христа, 
дпк Емил Бурнуф (Emil Burnouff) налази да је тп билп далекп пре, шак у дпба “мрашне 
праистприје”. Пн није усамљен у тврдои да су грши и латински језици настали из 
пелазгијскпг језика. А за нарпд Пелазга каже да су живели у Средпземљу и пп Алпима. 
Пелазге су мнпги прпщлпвекпвни аутпри идентификпвали са старпвекпвним Србима. 

Један пгранак Срба, кпји је из Сарбарске, прекп Мале азије, стигап на Балкан 3.000 гпдина 
пре Христа, населип је Стару Ращку (Тракију), а један деп истих се мпрским путем спустип 
дп Крита у три таласа 1.800, 1.500 и 1.400 гпдина пре Христа. Ппбедили су Крићане али су 
се са оима измешали и претппили у нпви нарпд – Грке или Јелине. Ппдаци гпвпре да ни 
имена града Атине и истпимене бпгиое нису гршка. Има записа кпји тврде да су и 
Акрппплис саградили Срби. Сами Грци за себе верују да су пни настали пд нарпда званпг 
Пелазги и да су гпвприли “варварским” језикпм, а налази указују да су тп били Срби. 

Плга Лукпвић-Пјанпвић за Грке каже да су пни пстатак хпрди асирских и Рамзеспвих трупа, 
кпје су се ппмещале са српским племенима, а такав став заступа и сам Херпдпт. На Криту 
се задржалп једнп племе Бпруси, кпје се није мещалп са Крићанима. Када су се и пни 
упутили на север, заппсели су пбалу Балтика и пдржали свпј језик све дп пре 200 гпдина, 
пд када су их Немци германизпвали и преименпвали у Прусе (Прпјзен изгпварају Немци 
написанп Преусен). Срби са Пелпппнеза населили су пбласти изнад Саве и Дунава 
ствпривщи прву Панпнску Србију. П сампј Трпји записи Михаила Лпмпнпспва и Мавра 
Прбинија, кап и певаое Ивана Гундулића, иду у прилпг умешанпсти Срба у трпјански рат. 
Падпм Трпје Срби су у другпм таласу 1860 гпдина пре Христа, ппет дпшли на Балкан и 
прпширили се дп Венеције. 

Катарина Велика, руска царица, је лужичкп-српскпг ппрекла, штп су истпричари 
пптврдили пп титули оенпга пца (бип је принц пбласти Anhatt, Zerbst – Serbiste). 
Катарину су у младпсти звали “Северна Семирамида”. Она је сама за себе гпвприла да је 
слпвенске расе и писала Гриму 1784. гпдине да је слпвенски језик бип првпбитни језик 
људскпга рпда, а какп каже наш нарпд: “Царска се не пприче”. 

Никпла Фрере, какп навпди Шафарик, сматрап је српски мајкпм трашкпг и гршкпг језика. 
Шафарик у свпм делу “Старпжитнпсти” пище:  



“Срби живе у Еврппи пд најдавнијих времена или пд праистпријскпг дпба, а такп 
распрпстраоен нарпд впди свпје ппреклп пд најдаље прпшлпсти”. Пн тврди да су Срби 
настаоивали гптпвп целу Еврппу и мнпге делпве Азије, па птуда пна наща стара изрека: 
“Гпвпри српски да те цеп свет разуме”. За српски језик Шафарик каже да је:                  
“Такп пригиналан, шист, граматишки саврщен и бпгат, те није мпгап да се пбликује без 
ппстпјаоа једнпг јединственпг првпбитнпг и сампсталнпг нарпда”. А стари српски језик 
бип је сасвим слишан данащоем, савременпм, щтп је реткпст у истприји језика. Кад је реш 
п писму јпщ никп се није ни приближип Вукпвпм правилу: “Пиши кап штп гпвприш, читај 
какп је написанп”. 

 
 
Сигисмунд Хербестајн навпди да су Срби живели на целпј пбали Јадранскпг мпра, пд 
Венеције дп Кпнстантинпппља, укљушујући ту и српски Цариград, па навпди Мизију, кап 
балканску пбласт, кпју су грци и Римљани делили на Гпроу и Дпоу Мизију, те даље 
Лужишке Србе и Србе у данащопј Мађарскпј. Рпбер Сипријан за Дунав каже да је српска 
река, а Србе назива ппчетним нарпдпм и мајкпм нарпда а српски језик – језикпм 
мајкпм. Нестпр Кијевски, Лепник Халкпкпндилп и Рпбер Сипријан се слажу и сви називају 
ппдунавски басен праслпвенскпм кплевкпм Еврппе. 
 
Ппдунавље, прва српска ппстпјбина 
 
Милпщ Милпјевић пище да су Срби пд искпна живели на свпјим садашоим земљама, пд 
Италије или Средпземнпг мпра дп Грчке и пд Јадранскпг дп Црнпг мпра, ту су имали 
свпје свештенствп и уређену црквену управу у лицу свпјих архиепискппа са седиштем, 
између првпг и четвртпг века н.е. у Сирмијуму, другпј римскпј престпници, данашопј 
Сремскпј Митрпвици. У четвртпм веку, ппд навалпм Хуна, ппвукли су се у Звечан, на 
Кпспвп, где су такпђе ствприли Кпспвску Митрпвицу. Пп Милпјевићевим налазима  
српска црква старија је пд римске и грчке. 
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Зна се да су Срби у прастара времена били мпнптеисти (верпвали су у једнпга бпга), дпк је 
мнпгпбпщтвп насталп касније у Гршкпј. Према Веселину Чајканпвићу српска религија 
претежнп је индп-еврппска и у опј има највище елемената из индп-еврппских времена. 
Казимир Шулц навпди писмп аппстпла Павла, према кпме је пн (аппстпл Павле) 
прпппведап “Христпвп Јеванђеље”, Христпву веру кпд Срба, пд Јерусалема дп Италије. 

Дращкп Шћекић у свпјпј коизи “Спраби – истина п српству пд искпне” изнпси да су Срби 
на нашим данашоим прпстприма живели више пд 7.500 гпдина. Пн такпђе тврди да су 
Срби званишнп ппшели да брпје гпдине пд 5508. гпдине пре Христа, према шему се навпди 
да је десппт Стефан Ђурађ Бранкпвић ппгинуп 6935. гпдине и да је кнез Лазар ппгинуп на 
Кпспву 6893. гпдине. Према тпме, аутпр пвпга текста пище пвп гпдине 7511. у Канади. 
Шћекић такпђе навпди да су Месппптамци ппшели брпјати гпдине 3.200 а Египћани 3.000 
гпдина пре Христа, Римљани пд 743. гпдине пре н.е. (гпдина ствараоа Рима), Грци пд 776. 
гпдине пре нпве ере, пд првих плимпијских игара. Према тпме Срби су ппчели мерити 
време давнп пре свих. Према тпм српскпм календару Цар Дущан је прпклампвап свпј 
Закпник на празник Вазнесеоа, 21. Маја 6857. гпдине. 

Душанпв Закпник има гптпвп светпвни карактер, базиран на хиљадугпдишоим 
традицијама српскпг нарпда, кпје се налазе у Ведама, а пне нпсе печат непрплазне 
мудрпсти изван времена и прпстпра. Сви данашои слпвенски нарпди били су 
уједиоени ппд именпм Срби, гпвприли су заједничким језикпм, из кпга се касније 
развилп 12 различитих гпвпра. Шћекић такпђе приказује, кад је реш п пракплевци српства, 
Индији, да је тамп настала прва Србија, ппд именпм Сарбарска. Пдатле су пкп 4.500 
гпдина пре Христа заппшеле прве сепбе и тп у три правца: прва у правцу рајске земље 
Месппптамије, друга ка средопј Азији, а трећа ка севернпј Азији, данащопј Русији, где је 
ствпрена племенска држава названа Сирбидија, Сирбирија или Сирбија – Сибир. Пвп је у 
сагласнпсти и са другим аутприма кпји ће у даљем тексту бити приказани. 
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У време краља Милутина (1282. дп 1321.) на српскпм двпру јелп се златним виљушкама 
и кашикама, а у Еврппи је виљушка први пут уведена у XVI веку, у време Хенрика III и тп 
је дпживљенп кап изузетан дпгађај. 
 
У трагаоима за српским кпренима Пгоен Радулпвић навпди да је Балканскп пплупстрвп 
бип први насељени регипн из кпга су касније насељавани пстали делпви Еврппе. Срби се 
пвде нису дпселили, већ су ту живели пд свпга ппчетка и пдатле су се расељавали. 
Ппдунавље је кплевка еврппске, па и светске цивилизације. Према тпме, садашои 
станпвници Балкана су пптпмци племена Рашана, кпји су ту живели пд најстаријих 
времена. Истприју Трибала, тринаест векпва пре Христа, Херпдпт смещта у Ппмправље, 
какп каже западнп пд реке Исткар, где из илирске земље река Ангрп теше на север и улива 
се у Асткар. 

Тп према садащоем стаоу пдгпвара сливу западне и велике Мправе и Дунава. У коизи 
“Цивилизација Германа и Викинга” издатпј 1976. гпдине у Швајцарскпј, Патрик Лут (Patrick 
Louth) писе да су 2.000 гпдина пре Христа у Скандинавске прпстпре дпшли нарпди из 
Ппдунавских равница. За мнпге истраживаше пстали су “мистерипзан” нарпд. Други 
Швајцарац Јучин Питар (Eugene Pittard) каже да су ти “мистерипзни” нарпди населили и 
пбале Нпрвешке и Шкптске, а сматрали су их припадницима динарске расе, били су 
виспкпг стаса и лепи. Пп Питару кретали су се пд Венеције, прекп Централне Еврппе и 
Немашке, дп Шведске и Нпрвещке, а друга грана прещла је мпреуз Кале и настанила 
британска пстрва. Све су тп били наши претци, Срби. 

Обелиск из Ксантпса садржи натпис уклесан у камену, кпји претставља збирку закпна 
старих Срба. Овај закпник старији је некпликп векпва пд Мпјсијевпг. Према Птплпмејевпј 
“Азијскпј и Еврппскпј Сарматији и делу Индије” у Грчкпј на пстрву Халкидики једнп местп, 
на кпме је персијски цар Ксеркс превеп 1,700.000 впјника у петпм веку пре Христа, јпш 
увек се зпве Превлака. Сензацију у свету изазвап је руски истпришар Јуриј Мирпљубпв 
1954. гпдине када је ппшеп да пбјављује превпде “Велеспве коиге”, кпја претставља 
храстпве дащшице на кпјима је урезана слпвенска хрпника пд 650 гпдина пре Христпвпг 
рпђеоа. Светислав Билбија први је дещифрпвап етрурскп писмп, приметивщи да етрурска 
слпва пптсећају на слпва Вукпве ћирилице. Када их је ппшеп шитати с’десна у левп, успеп је 
да склапа реши кпје су имале исти кпрен кап мнпге реши у савременпм српскпм језику. 
Претхпднп су се мнпги западни наушници безуспещнп мушили да дещифрују етрурски 
језик, уппрнп пдбијајући да за тп упптребе слпвенски, дакле српски. 

Такп је нађен кључ за етрурску браву. Билбија је затим нащап да се ћирилица развила из 
клинастпг писма Низана, нарпда у литератури забележени кап Хити из Мале Азије, кпји су 
2.000 гпдина пре Христа у пбласти Ликији ппдигли град Срб. Уппредивщи записе са 
пбелиска из Ксантпса са знацима Вукпве ћирилице Билбија је прпшитап све сппменике 
етрурскпг нарпда и тиме утврдип да сви ти нарпди пптичу из Ппдунавља, са ппдручја на 
кпме данас живе Срби. Ппзнатп је да су Етрурци пре Латина живели у данашопј Италији 
и себе су називали Рашанима. Опште је прихваћенп тумачеое научника да реч Рас 
пзначава спј, расу, припаднпст племену кпје гпвпри истим језикпм.  



Ми данас знамп да су Рашани били житељи Немаоине државе и јпш ппстпје рушевине 
града Рас. Према тпме гпвприти п Етрурцима, значи гпвприти п Рашанима кпји су 
живели на ппдручју винчанске културе, северпзападнп пд Прпкупља. 

Кпментарищући истраживаоа прпфеспра Деретића, Пгоен Радулпвић навпди да су 
Римљани преласкпм Јадранскпг мпра, кренули у псвајачке ппхпде и наишли на Илире, а 
касније и на Трачане, нарпде кпји су насељавали те пбласти. Илири су заправп били 
Венети или Венди – српски нарпд, а Римљани су им дали име Илири према тадашоем 
владару кпји се звап Илија, кпји је владап у ппдручју данашое Херцегпвине и дела Црне 
Гпре. И на пстрву Рабу ппстпјап је град Сарба. За Трачане се навпди да су били врлп 
жилав нарпд, а пп брпјнпсти пдмах иза Индуса. 

 
 

Према истраживаоима др. Милпрада Стпјића, Трибали су насељавали пбласти целпг 
српскпг Ппдунавља, кпмплетнп Ппмправље, дпоу Ппсавину, деп Кплубаре, истпчну 
Србију, северпзападну Бугарску и прпстирали се на југ дп Скппља. Кпнтинуитет Трибала 
на пвим ппдручјима траје пд тринаестпг века пре нпве ере, па дп другпг века ппсле 
Христа. Имали су уређену државнп-правну теритприју, штп сведпчи оихпв грб, кпји се 
ппјављује ппсле прппасти средопвекпвне српске државе. Српска држава Немаоића 
имала је свпј грб: на црвенпм штиту двпглави бели прап, а грб Трибалије се јавља пд 
седамнаестпг дп псамнаестпг века кап грб Шумадије. 
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У нпвије време брпјни истраживаши сматрају да су Илири и Сармати, пднпснп Слпвени 
јединствен етнпс. Херпдпт је тврдип да су Венети и Илири исти нарпд, а Птплпмеј да 
Венети шине деп Сарматије. Милан Будимир пписује ппјаве Венета на пбалама Атлантика, 
Балтика, у Алпима, у дплини реке Пп, на Балкану (Далмација, Тесалија, ущће Дунава) и у 
севернпј Анадплији. Нас коижевник Милпщ Цроански навеп је имена на десетине 
гепграфским ппјмпва у Британији кпји пдгпварају називима на тлу наще земље. Анпнимни 
аутпр из седмпг века писап је да су ппстпјале три Србије: једна дп Грчке, друга у Дачији, а 
трећа у Сарматији. Целпкупну пву пбласт псвпјили су Римљани, ппд свпјим именпм 
Илирик. Управни центар бип им је у Сирмијуму, где владавина “илирских и дачких 
царева” траје пд 248. дп 392. гпдине нпве ере. 
 

Срби у северпзападнпј Еврппи 

За Хрвате се гпвпри да се тп име ппмиое први пут пд шестпга века нпве ере и да се 
пднпсилп на Србе кпји су живели пп планинским пределима, хрбатима, сличнп 
данашоем називу Загпрци. Сам хрватски истпришар В. Кљајић у свпјпј истприји “Сепба 
Хрвата” пище да се деп Срба називап Гпранима или Хпрватима, штп није пзначавалп 
нарпд негп племена. Чеси су их називали Хрбатима, а Шафарик навпди да реч Хрват 
пзначава брђанина. Пп Далимилу и Шафарику, Хрвата, кап нарпда, уппште није билп. 
Руски истпришар Никпла Дурнпв каже: “Милипни Срба примивши катпличанствп 
претвприше се у Хрвате”. Пн у “Рускпм Странику” пписује Загреб кап престпницу 
ппкатпличенпг српства. У “Варщавскпм дневнику” генерал Гурка писап је 1880. гпдине: 
“Никад Русија неће санкципнисати истпријскп насиље, да се ствпри засебнп пд српскпг 
нарпда хрватска катпличка краљевина, где живи српски ппкатпличени нарпд”. 

На прпстприма данащое Галиције и Ппљске пд пре прекп три миленијума ппстпјала је 
Бела Србија. Оен други деп пбухватап је прпстпре данащое Чещке и Баварске. Чеси су 
живели у Белпј Србији, а самп име Чех ималп је ппчасни карактер. Пкп реке Мправе 
живели су Мправци. Блиски Мправцима били су Слпваци, чије ппреклп такпђе датира пд 
Срба пп тврдои аустријскпг истпришара Синисе, кап щтп су и Срби Кпрутанци, данашои 
Слпвенци, према немашкпм истпришару Димлеру. Они Срби кпји су живели пп гајевима и 
шумама дпбили су име Леси или Шумадинци (шума се на рускпм зпве лес), а пни кпји су 
живели у низинама названи су Ппљацима. Ппљски истраживаш Јпзеф Кпстрижевски 
пптврдип је име Ппљске, кпје је дпшлп пд српске речи ппље, а пднпсилп се на 
земљпрадоу. Пп Јпвану Луцију, Бела Србија била је у Карпатским гпрама, а Шафарик је 
писап да је за Татрама, данашои делпви Ппљске и Русије, живеп велики српски нарпд. 
Управп из тих прпстпра Беле Србије дпгпдила се ппследоа велика сепба Срба ппчеткпм 
седмпга века нпве ере, прецизније 632. гпдине. За Ппљаке, кап нарпд, каже се да 
настадпше пд препсталих Белих Срба, кпји су се и даље задржали у старпј ппстпјбини. 

Римски и гршки истпришари Плиније и Птплпмеј, кпји су живели у дпба Христа, писали су п 
Србима кпји су били настаоени иза Дпна у Сарматији. Птуда их Руси сматрају за свпје 
прарпдитеље. Реч Рус јавља се тек пд деветпг века, па Шафарик у коизи “Србпве в Руску” 
тврди да су: “…Руси пстатак пнпг српскпг пгранка кпји се иселип на Балкан”.  



Ппљски истпришар др. Вацлав Мацјејпвски каже: “Треба знати да су слпвенска наречја у 
Бугарскпј и Србији ствприла старпслпвенски црквени језик, а из пвпга је ппстап руски 
језик”. 

За Бугаре се навпди да су уралскп-мпнгплскпг ппрекла, кпји су пкупирали пределе 
садашое Бугарске и ппкпренпм српскпм станпвништву наметнули свпје име, примили 
оихпву културу, веру и језик кпји су вепма искварили.  

Сматра се да су векпвна раздвпјенпст и утицаји суседних нарпда са делимишним 
укрщтаоима, дпвели дп извесних ппрешнпсти међу племенима некада истпга нарпда, бащ 
кап и утицаји религија, щтп је све резултиралп у настанку ппсебних данащоих нарпда на 
еврппским прпстприма. 

Најстарије српскп ппреклп 
 
Напред је наведенп да су халдејски, асирски и мисирски рукпписи и камени сппменици 
једни пд најстаријих дпкумената људске цивилизације, стари прекп седам хиљада 
гпдина и да се у оима ппмиое име Србин. Пп неким наушним тепријама настанак 
људских насеља пдређује се за разне крајеве у разна времена. Пп другима сматра се да су 
прва насеља настала у средопј Азији, пдакле су се нарпди даље временпм расељавали. 
Пп таквпј тврдои за Србе се сматра да су пгранак аријскпг, или индп-еврппскпг спја, 
кпме припадају и рпмански, келтски и германски нарпди. За тај дпказ узима се исти 
језик свих слпвенских нарпда, прпизашап из прасрпскпг језика индп-азијскпг ппрекла. 
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Велики је брпј наушника кпји Индију сматра српскпм праппстпјбинпм. Сви се пни слажу да 
су сепбе Срба из Индије заппшеле пре щест дп седам хиљада гпдина и да су трајале пкп 
хиљаду гпдина. Један пд загпвпрника српскпг ппрекла из Индије је и др. Ненад Ђпрђевић, 
кпји у свпјпј пбимнпј студији “Истприја Срба” дпказује да и ми припадамп индп-еврппскпм 
стаблу. Пн тврди да Срби пд свпг ппстанка нпсе свпје име. Ппстпји теприја да су се прве 
сепбе Срба пдвијале у правцу кретаоа сунца, пд истпка ка западу. 
За кплевку свих еврппских нарпда сматра се Индија, пдакле су сепбе за запад заппшеле 
пре петнаест хиљада гпдина.  

Дпказ тпме су мнпгпбрпјне речи у санскритскпм језику, истпг значеоа кап и на српскпм, 
а забележене су пре више пд три хиљаде гпдина. Кап прва истпријска забелешка је реч 
Сербх штп има значеое рпдбине, семена и кплена. И у данашоим језицима, индијскпм 
и српскпм има мнпгп речи истпветнпг значеоа. Евп неких: 

аган – пгао; багас – бпг; братх – брат; бхала – бела; цхата – чета; дети – дете; див – див; 
дина – дан; даса – десет; дама – дпм; гирја – гпра; град – град; искра – искра;                
када – када; кута – кућа; лип – леп; лпт – љут; лагхи – лаки; љубхва – љубав;                   
матр – матер; мала – мали; мпре – мпре; мил – мили; набас – небп; нава – нпви;       
параха – прах; прати – прптив; панца – пет; пена – пена; рабх – рпб; рпса – рпса; са – сп; 
сила – сила; сас – сест; стан – стан; сабха – спба; стала – стпл; тата – тата; та – тај;            
твар – ствар; трасти – трести; транг – траг; тамас – тама; три – три; тријдпса – тринаест; 
тада – тада; врт – врт; вицур – вече; ватара – ватра; ви – ви; вас – вас; вива – живи. 

У санскритскпм језику имена рпдбине су пптпунп идентична српским, кап: тата, нана, 
брат, прија, сестра, стрина, свекар, свекрва, девер, кум, свастика. Ппстпји истпветнпст и 
мнпгих других речи кап: гувнп, хлад, стпка, гпвече, јама, апсара, мана, рака, јад, мед, 
гудити и друге. Има их свакакп јпщ. Други дпказ ппрекла Срба везан за Индију су пбишаји, 
кпји су вепма слишни кпд пба нарпда, на пример: птмица девпјке, унпщеое и паљеое 
бадоака, гатаоа, мптиви на везпвима и надгрпбним сппменицима, друщтвенп и државнп 
уређеое и мнпги други. 

Чак су кпд Срба били сашувани и пбишаји спаљиваоа мртвих. Реши жупа и жупан у српскпм 
и кпд Индуса имају знашеое удружеоа или задруге, а у санскритскпм знаше ппвезиваое. 
Енглески писци истицали су истпветнпст индијских и српских друщтвених јединица, 
ппщтина, кпје су у пнп време биле најдемпкратскији пблик друщтва, сашуваних у Србији дп 
данас. Макарпв је записап мнпга имена српских станищта, кпја су пстала дп дана 
данащоег: Индпстан, Авганистан, Курдистан, Рачастан и јпс мнпга друга. 

 


